Wythnos Gwirfoddolwyr 2019
Templed llythyr at noddwyr a chefnogwyr adnabyddus
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Mae [NODWCH ENW’R ELUSEN] yn cymryd rhan yn Wythnos Gwirfoddolwyr (Mehefin 1 – 7) i ddiolch i’n gwirfoddolwyr arbennig a dathlu’r effaith bositif maent yn ei chael ar bobl/ein planed.

Mae rhan o’r ymgyrch genedlaethol eleni am fynd ati i rannu llythyrau o ddiolch gan bobl sydd wedi elwa o waith gwirfoddolwyr. Ochr yn ochr â hyn, mae elusennau yn gofyn i’w noddwyr, fel y chi, i ysgrifennu llythyr byr yn diolch i wirfoddolwyr sy’n rhoi o’u hamser dros ein hachos, gan gydnabod y gwaith yr ydych chi wedi’i weld ganddynt. Os ydych yn fodlon helpu yn y ffordd hon, hoffem ddefnyddio’ch llythyr ar ein gwefan ac ar y cyfryngau cymdeithasol.

Nid oes angen iddo fod yn hir. Byddai ambell i frawddeg yn rhoi hwb mawr i’n gwirfoddolwyr.

Rydym wedi nodi isod wybodaeth y gallech ei defnyddio, ac mae croeso i chi gysylltu os hoffech ragor.

Creu’ch llythyr:

Croeso i chi deipio’ch llythyr neu ei ysgrifennu â llaw.

Y neges bwysicaf yr hoffem i chi ei chyfleu yw’ch bod yn gwerthfawrogi ymdrechion ein gwirfoddolwyr a’ch bod yn deall y ffordd y mae eu hymdrechion yn newid bywydau/yr amgylchedd er gwell.

Dyma ambell i ffaith ynglŷn â gwirfoddolwyr [NODWCH ENW’R ELUSEN]:

[NODWCH FANYLION AR FFURF PWYNTIAU BWLED MEGIS NIFER Y GWIRFODDOLWYR, PA FATH O WEITHGAREDDAU MAENT YN EU GWNEUD A’R GWAHANIAETH MAE HYN YN EI WNEUD.]

Rhannu’ch llythyr â’n gwirfoddolwyr:

Yn ddelfrydol, hoffem i chi rannu’ch llythyr â ni ymlaen llaw, fel y gallwn ei gynnwys ar ein gwefan yn barod at lansio’r ymgyrch ar 1 Mehefin 2019.

Os yw’n bosib, byddai’n wych pe bai modd i chi dynnu llun o’ch llythyr a’i rannu ar eich sianeli cyfryngau cymdeithasol eich hun, megis Twitter, Facebook ac Instagram ar 1 Mehefin 2019, hefyd. Rydym yn defnyddio’r hashnod #WythnosGwirfoddolwyr.

Yn olaf, hoffem gynnwys eich llythyr yn ein e-gylchlythyron i wirfoddolwyr a chefnogwyr yn ystod Wythnos Gwirfoddolwyr.

Rydym yn llwyr werthfawrogi’ch bod yn brysur iawn. Ond mae gwirfoddolwyr yn hanfodol i’n gwaith, felly mawr obeithiwn y gallwch ein cynorthwyo yn yr ymgyrch werth chweil hon.

Os gallwn fod o gymorth mewn unrhyw ffordd gyda hyn, mae croeso i chi gysylltu â [NODWCH FANYLION CYSWLLT]

Diolch o galon,

[NODWCH ENW]
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